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Προς:
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Τμήμα Ερωτήσεων &
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Κοινοποίηση:
Βουλευτή κ. Βασίλειο-Πέτρο Σπανάκη
Βουλή των Ελλήνων

Θέμα: Κοινοβουλευτικός Έλεγχος
Σχετ.: Η υπ’ αριθμ. πρωτ. 1755/07-11-2019 Ερώτηση

Σε απάντηση της ανωτέρω Ερώτησης, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Βασίλειος-Πέτρος 
Σπανάκη, με θέμα «Ανάγκη επίλυσης του κτηριακού προβλήματος του 7ου Γυμνασίου Γλυφάδας», 
κατά λόγο αρμοδιότητας, σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

Η χρηματοδότηση των πρωτοβάθμιων Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ο.Τ.Α.) της 
Χώρας από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους (Κ.Α.Π.), γίνεται βάσει των πιστώσεων που 
εγγράφονται κάθε έτος στον Κρατικό Προϋπολογισμό ο οποίος ψηφίζεται από τη Βουλή των 
Ελλήνων. Με κοινή απόφαση των Υπουργών Εσωτερικών και Οικονομικών, η οποία εκδίδεται 
ύστερα από πρόταση της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδας (Κ.Ε.Δ.Ε.), καθορίζεται το ύψος των 
πιστώσεων που προορίζονται για την κάλυψη των επενδυτικών καθώς και των λειτουργικών 
δαπανών τους.

Η περαιτέρω διαχείριση των πιστώσεων αυτών γίνεται κατόπιν σχετικών αποφάσεων των 
οικείων Δημοτικών Συμβουλίων υπό την εποπτεία του Κράτους, η οποία συνίσταται αποκλειστικά 
σε έλεγχο νομιμότητας των πράξεών τους και στον πειθαρχικό έλεγχο των αιρετών.

Στο πλαίσιο αυτό, στο Δήμο Γλυφάδας της Περιφέρειας Αττικής έχει προγραμματισθεί να 
αποδοθεί από τους Κ.Α.Π. έτους 2019 για κάλυψη δαπανών εκτέλεσης έργων και επενδυτικών 
δραστηριοτήτων τους, ποσό ύψους 485.910,00 €.

Επιπροσθέτως, σας γνωρίζουμε ότι έχουν ζητηθεί στοιχεία από τον Δήμο Γλυφάδας, με το υπ’ 
αριθμ. πρωτ. 80092/12-11-2019 έγγραφο και, όταν περιέλθει η σχετική απάντηση, θα ενημερωθεί 
η Βουλή των Ελλήνων με νεότερο έγγραφό μας.

Κατά τα λοιπά, αρμόδιο να ενημερώσει τη Βουλή των Ελλήνων είναι το συνερωτώμενο 
Υπουργείο Υποδομών και Μεταφορών, ως εποπτεύων φορέας του πρώην Οργανισμού Σχολικών 
Κτιρίων (Ο.Σ.Κ.) και νυν «Κτηριακές Υποδομές Α.Ε.».
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